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LITURGICKÝ KALENDÁR

Nedeľa 30. nedeľa v cezročnom období / Misijná nedeľa/
Pondelok féria

 Utorok féria
Streda  féria
Štvrtok féria
Piatok Sv. Šimona a Júdu, apoštolov, sviatok
Sobota féria 
Nedeľa 31. nedeľa v cezročnom období

OZNAMY

•Dnes je Misijná nedeľa.  Pri  všetkých sv.  omšiach  sa koná zbierka na misie.  Tento  rok bude venovaná 
farnostiam v Kambodži, ktoré sa starajú o zdravotne postihnutých ľudí. Za vaše milodary Pán Boh odplať.
•Počas  októbra  večerné  sv.  omše  okrem  nedele bývajú  v  kostole  Sedembolestnej  Panny  Márie  - 
františkánsky kostol
•Pri spoločnej modlitbe ruženca možno počas októbra za obvyklých podmienok získať úplné odpustky.
•Autobus na   Godzone Tour  do Bratislavy,  odchádza v sobotu 29.10. o 16:00 hod. pred hotelom Tatran. 
Prihlásiť  sa  môžete  cez  online  formulár,  ktorý nájdete  na farskej  webovej  stránke.  Cena za cestu je 5€,  za 
program sa neplatí. 
•Farská predajňa náboženských predmetov a literatúry je v Skalici už 15 rokov. Jej prevádzka bola možná 
len  za  veľkého  prispenia  obetavých  dobrovoľníkov.   V  súčasnosti  je  potrebné  posilniť  ich  rady,  nakoľko 
súčasným, pribúdajúcimi rokmi ubúdajú sily.  Preto prosím farníkov, ktorí  by boli  ochotní venovať niečo zo 
svojho času a priložiť pomocnú ruku aby sa v najbližších dňoch prihlásili. 
•Fórum života aj tento rok organizuje už tradičnú sviečku za nenarodené deti. Cieľom je pripomenúť si všetky 
deti, ktoré sa nemohli narodiť. Pozývame Vás si k 2. novembru, okrem spomienky v modlitbách, zapáliť sviečku 
na cintorínoch, či pri pamätníkoch nenarodeným deťom.
•Kúpou sviečky za nenarodené deti podporíte projekty zamerané na ochranu ľudského života.

•Adoračná kaplnka sv.  Anny pri  Farskom kostole  je  otvorená denne od 7.00 do 17.00 hod.  V stredu  bude 
vyložená Najsvätejšia sviatosť oltárna k celodennej individuálnej adorácii.

•Úradné hodiny farskej  kancelárie:  pondelok,  streda,  piatok:  15:00 -  17:00 hod.  V týchto časoch Vám budeme 
k dispozícii aj telefonicky 034 66 44 263, prípadne e-mailom na skalica@ba.ecclesia.sk.

•Stála duchovná služba pre ťažko chorých (zaopatrovanie sviatosťami) na tel. č. 0951 225 902.
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